
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

12/sa/com.almanahj//:https                                              للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثالث اضغط هنا *

* للحصول على جميع أوراق المستوى الثالث في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                            

https://almanahj.com/sa/12math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثالث في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                                 

   https://www.almanahj.com/sa/12math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ المستوى الثالث اضغط هنا                               

https://www.almanahj.com/sa/grade12                   

sacourse/me.t//:https                للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا        
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 يوناث يناث فصلا عبارلا بابلا لمع قرو 
 .................................. ةبلاطلا مسا

 
١ 

𝑥) =  ناك اذإ + 5)! ℎ(𝑥)9x +21 ,    +  𝑔(𝑥) = 𝑥!ةلادلل ةئفاكملا ةلادلا امف g(x) ℎ(𝑥) −  

 
A 

 

𝑘(𝑥) = −𝑥! − 11𝑥 − 29 C 𝑘(𝑥) = 𝑥 + 4 

B 

 

𝑘(𝑥) = −𝑥! + 11𝑥 + 29 D 𝑘(𝑥) = 𝑥! + 7𝑥 + 11 

 

 
٢ 

 

𝑔(𝑥)  ناك اذإ = −𝑥 + 1 ,  𝑓(𝑥) = 𝑥! +  ؟𝑓[𝑔(𝑥)]		 لثمی يتأی امم يآف ، 3

 

A 𝑥! − 𝑥 + 2 B −𝑥" + 𝑥! − 3𝑥 + 3 C −𝑥! − 2 D 𝑥! − 2𝑥 + 4 

 
 
٣ 

𝑔(𝑥)  ةلادلل ةیسكع ةلاد يھ ةیتلآا لاودلا يأ =
&'()

*
 

 

A 𝑔(𝑥) =
2𝑥 + 5

3
 B 𝑔(𝑥) =

3𝑥 + 5

2
 C 𝑔(𝑥) =

2𝑥 − 5

3
 D 𝑔(𝑥) = 2𝑥 + 5 

 
 
٤ 

  ةرابعلا ئفاكی يتأی امم يأ
(01'!

2'"
 ؟   

 

A 8𝑥! B −8𝑥! C 8𝑥" D −8𝑥" 
 

 
٥ 

 -: يھ   #%$6256𝑥#𝑦   ةمیق

 

A 16𝑥#𝑦$% B 16𝑥!𝑦$% C 4𝑥!𝑦& D 4𝑥&𝑦& 
 

 
٦ 

56√  ةرابعلا نوكت − 𝐶  ةمیق نوكت امدنع بجوم حیحص ددعل ةیواسم  C  يھ :-  

 

A 8 B −8 C 56 D 36 

 
 
٧ 

'3  ةلداعملا ققحت يتلا p  ةمیقام ∙ 𝑝 =  ؟       "3

 

A 2(" B 3(! C 3! D 2" 
 

 
 
٨ 

    −12 = 0 4(3𝑥 + 6)
$

 ؟   x ةمیق امف    #

 

A X=7 B X=25 C X=29 D X=37 

 
 
 
٩ 

𝑥√ 4=1+   ةلداعملا لحام +            ؟      5

 

A 4 B 10 C 11 D 20 

 
 
 
١٠ 

125   ةرابعلا ةمیق
	(	

#

 -: يھ    "

 

A −5 B −
1
5
 

C 1
5
 

D 5 

 



 
١١ 

%5𝑥√ 10=  ةلداعملا لحام

    ؟     

 

A 2 B 20 C 200 D 1000 

 
 
 

١٢ 

#9𝑥   ةرابعلا بتكت − 21𝑥& +  ؟ انكمم ناك اذإ  ةیعیبرتلا ةروصلا ىلع    12

 

A نكمیلا B 3𝑢! − 21𝑢 + 12 C 𝑢! − 𝑢 + 12 D 𝑢! − 7𝑢 + 12 

 
 
١٣ 
 
 

𝑔(8)      ناك اذإ = 15				, 𝑓(15) = 11 

         𝑔(13) 	= 3		,					𝑓(8) =  			𝑔(8)			𝜊		𝑓   ةمیق امف  	13

 

A 15 B 11 C 13 D 3 

 
 
 
١٤ 

𝑔(2)      ناك اذإ = 5				, 𝑓(3) = 4 

         𝑔(3) 	= 2		,					𝑓(2) =  			(3)	𝑔			𝜊		𝑓   ةمیق امف   	3

 

A 5 B 4 C 2 D 3 

 
 
١٥ 

  لكشلا يف رھاظلا ينایبلا لیثمتلا اھل ةیتلآا تانیابتملا يأ
A     𝒚 ≥ √𝒙 + 𝟒 

    B 	𝒚 ≤ √𝒙 + 𝟒 

    C 𝒚 ≥ √𝒙 − 𝟒 

    D 𝒚 ≤ √𝒙 − 𝟒 

 

 
 

 
 
١٦ 

 رواجملا لكشلا يف ينایبلا لیثمتلا اھل ةیتلآا يعیبرتلا رذجلا لاود يأ

A    𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝟑 − 𝟏        

B       𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟏 − 𝟑        

C         𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟑 + 𝟏 

D        𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝟏 − 𝟑  

 

 

 

 
١٧ 

𝒇(𝒙) ةلادلا لاجم = √𝟐𝒙 − 𝟒 − 𝟕        

 

A {𝑥|𝑥 ≥ 2} B {𝑥|𝑥 ≤ 2} C {𝑥|𝑥 ≥ 4} D {𝑥|𝑥 ≥ 7} 
 

 
 

١٨ 

𝒇(𝒙)  ةلادلا ىدم = −√𝟐𝒙 − 𝟒 + 𝟕 

 

A {𝑦|𝑦 ≥ 7} B {𝑦|𝑦 ≥ 2}	
 

C {𝑦|𝑦 ≤ 7} D {𝑦|𝑦 ≤ −7} 
 

 
١٩ 

4√8 + 3√50  

 

A 23√8 B 23√2 C 7√8 D  2√3 
 


